

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

17 АПРЕЛЯ 2009 г.

Информировайт  
вовремя  
и объективно!..

НАШ  
КАЛЕНДАРЬ

17 АПРЕЛЯ - Международный день памяти о репрессиях.

- 15 лет назад родился (1894-1939 г.) В.Б. Щукин, советский актер, народный артист СССР

- 115 лет назад родился (1894-1971 г.) Н.С. Хрущев, советский государственный и партийный деятель.

18 АПРЕЛЯ - Международный день памятников и исторических мест (День всемирного наследия).

- День победы в Великой Отечественной войне. Акция «Год Народного единства» на Красной площади в Москве.

- День рождения Пушкина (1799-1837 г.)

- 15 лет назад (1994 г.) вступили в силу Законы о социальной безопасности государства ССР

21 АПРЕЛЯ - Иудейский праздник катастрофы и герозама (День холокоста).

- 55 лет назад (1954 г.) СССР вступил в ЮНЕСКО.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ  
погоды

17 апреля: +19, ясно, без осадков.

18 апреля: +6, облачно, без осадков.

19 апреля: +5; облачно, без осадков.

20 апреля: +1; облачно, снег.

21 апреля: -2; облачно, снег.

СЛОВО  
НЕ ВОРОБЕЙ

Мудрый человек требует многое только от себя, никакому же человеку требует всего от других.

Китайская мудрость.

СПОРТИВНОЕ  
ОРИЕНТИРОВАНИЕ

**ВИММАН!** Ориентировщики и все, кто участвовал в соревнованиях, благодарят! **ДЮКОС** «Курскспорт» приглашает вас принять участие в открытом чемпионате города «Подснежники-2009». 19 апреля в Бариновском районе. Время старта - 11.00, от водно-спасательной станции.

Присоединяйтесь и родных. Будут разыгрываться ценные призы. Ждем всех желающих по лесу с картой в поисках КП.

Будут гости из городов облассти и из Иваново.

ДЛЯ УДОБСТВА  
ПАССАЖИРОВ

19 и 26 апреля организуются перевозка пассажиров по маршрутам: рынок - кладбище с 9.00 до 16.30.

## ЧТО ВОЛНУЕТ ЛЮДЕЙ?

2  
стр.

С 2001 года в нашем городе действует территориальная общественная приемная полномочного представителя Президента РФ. Руководит ею Л.А.Лебедцева. О том, с какими проблемами, жалобами, обращениями приходят в приемную жители города и района, она рассказывает нашему корреспонденту.

С момента создания приемной в нее обратилось более 6100 человек, за прошедший год - 320. Приходит с жалобами на конкретных должностных лиц, просят разъяснить, почему изменяются тарифы на коммунальные услуги, поднимают вопросы социального обеспечения. Люди волнуют правовые вопросы, жилищного строительства, особенно много жалоб на нарушение законодательства о труде. Из обратившихся 42% - пенсионеры.

Надо отметить, что по количеству обращений мы занимаем второе место в области после г. Владимира (из 21 территориальной приемной).



### Читайте в номере

### АНОНСЫ

на ЭКОНО-  
МИЧЕСКОМ  
СОВЕЩАНИИ  
итоги

2  
стр.

19 АПРЕЛЯ -  
ПАСХА  
ПРАЗДНИК

6  
стр.

ЛУЧШИЕ  
В РОССИИ  
СПОРТ

7  
стр.

## УЖЕСТОЧЕНА БОРЬБА С ПОРУБКАМИ

В 2007 году по постановлению губернатора и департамента лесного хозяйства администрации Владимирской области была создана областная комиссия по контролю за соблюдением требований охраны лесов. Согласно этому постановлению в районе было создано две межрайонные группы. Одна на территории Гусевского лесничества, вторая - Курского. В нее вошли геноследователи территориальных лесничеств, сотрудники УВД, специалисты Россельхознадзора, работники налоговых инспекций, прокуратуры и другие силовые структуры. Помимо плана выездов, проверки по выявленным фактам незаконного изготовления спиртов проводятся по пилорамам.

Работники лесничества вместе с сотрудниками УВД провели совещания с арендаторами лесопользователями по вопросу ужесточения борьбы с порубками.

Поэтому годы лесничества терпели убытки в миллионы рублей, затрачивали сотни кубометров леса.

Незаконный оборот древесины и порубки набирали обороты.

И создание межрайонных территориальных групп дало возможность ужесточить контроль и надзор за охраной лесов, что в прошлом году показало хорошие результаты.

Например, по Курсковскому лесничеству их прошло 250, выявлено 150 нарушений, в том числе правоохранительной безопасности, санитарных норм и т.д., за что было выдано 68 предписаний по их устранению.

составлено 104 протокола об административных правонарушениях. И как это? С 1 по 4 2008 г. в материалы поступило 100 нарушений впервые раз. За I квартал этого года он составил - 99 раз, то есть, что значительно меньше, чем в прошлом году.

Уменьшилось количество нарушений и в Гусевском лесничестве.

Во многом здесь сыграла роль поправка, принятая в Уголовный кодекс о том, что уголовная ответственность за незаконную вырубку леса.

Только по зоне Курского лесничества в 2008 году было направлено 56 материалов в УВД, возбуждено - 52 уголовных дела, 9 человек привлечены к уголовной ответственности.

Если тот, кто раньше промышлял по-прежнему, незаконным образом древесиной, то теперь, как правило, штрафуют, то есть за расхищение леса.

А.А.Чернышев получил два года лицензии свободы условно с испытательным сроком 1 год.

Д.К.Баранов получил 3 года с 1 годом условно с испытательным сроком 1 год.

По Гусевскому лесничеству в 2008 году в суде было рассмотрено три уголовных дела. За I квартал этого года в УВД уже направлено 10 материалов по незаконным рубкам леса. Ущерб составил 1 млн 420 тыс. руб.

Часть материалов находятся на рассмотрении в суде.

Л.ЖЕРИХОВА.

### КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

### НЕ МОГУТ ДОГОВОРИТЬСЯ

Жители дома № 28 по улице Старых Большевиков получили две квитанции на оплату услуг за домохозяйство: за газ и за водоснабжение. По решению общего собрания жильцов дом передан в управление ООО «Газстрой» в ООО «Газстрой» в ООО «Капитальная компания». Две частные компании не могут между собой договориться, в итоге страдают от этого жители дома.

### ЛИШИЛИСЬ БУРНОК

За последние недели СПК «Бурно» в Гусеве не может миссии скомпилировать последние 20 голов круглоголового скота, кстати на дом у коров были неплохие. В ходе сложилась очень сложная ситуация: скота здесь работают судебные приставы.

### СУБОТНИК УЖЕ НАЧАЛСЯ

Основной темой прошедшей в минувший вторник планерки в городской администрации было наведение чистоты и порядка на улице Гусь-Хрустальный. Музыку по благоустройству и озеленению города включили в список мероприятий на улице Калинина. Убрали 90 мешков мусора, причем это не тот, что нахолились за зиму, а ежедневный. На набережной вододренирующей за кафе «Волна» установлены новые лавочки, тумбы для скамеек, а также трактиры «Архимед», утром после вечерних посиделок молодежи приходится убирать массу бутылок пивных пакетов.

Директор МУП «Специализированное предприятие по благоустройству и озеленению» Т.А.Лапина сообщила, что для областного субботника (19 и 25 апреля) прием мусора на городской свалке будет осуществляться бесплатно.

Помощник главы города по вопросам жилищно-коммунального хозяйства Е.А.Лапина сообщила, что в пос. Гусевском проведено совещание, в также встречи с жителями поиска по вопросу проведения субботника. Помощь в вывозе мусора окажут руководители администраций поселений.

Управлением городского хозяйства разработан график вывоза мусора с городских улиц.

Надо сказать, что жители многих домов уже убирают территорию, ведь 18 апреля - последние дни перед Пасхой. Пасха в знании кого-то будет многое предваряющим.

### НЕ ДЕНЕГ НА ЗАКУПКИ

Не за горами поисковая кампания. Из-за нехватки материальных средств наши селькохозпредприятия вынуждены сокращать производство из-за недостаточного количества семян, горчично-смазочных материалов, минеральных удобрений.

На 1 апреля СПК «Перовский» приобрел 3 тонны семян кукурузы, ООО «Башунгинское» - 2 тонны.

Ведется вывозка овощей на поле. В ООО «Башунгинское» вывезли 700 т, ЗАО «Рассвет» - 3000 т, СПК «Перовский» - 800 т.



# ПАСХА — ПРАЗДНИК ЖИЗНИ

2000 лет в саду у юга Иерусалима прошло самое главное событие истории. Это прошло почти изысканным историками того времени Письме то, что зрелищно, не является решением для судей Мира: Бог действует в эти времена! Три подобные обращают на себя внимание: «важность повествований о Воскресении Христовом», повествованих о Христовом воскресении.

Прежде всего, Воскресший Христос являлся только тем, кто любил Его. Его Кафада и Пилат не сподобятся увидеть Его Воскресение. Он явился «кто всему народу, но свидетелям предложил Бога», как говорит апостол Петр. Дави (10:41).

Во-вторых. Его не узнают сразу. Воскресение Христово - утверждение нового Его присутствия среди Своих, начиная нового присутствия Своих. Сса. Мария Магдалина принимает его в виде апостола, склоняясь к Ему, сидящему в доме на востоке города, «когда ради Иудееках» - за прозрачную, уходящую на Эманской дороге - за пропадающего путника.

И, наконец. Его узнают по современному личному знаку. Подлинность того, что это воскресший Господь, открывается не камни и обличия чужестранных для всех, но особенной сокровенной герой, определяющей в каждом из них память о прелестной встрече с Ним.

Наша встреча с воскресшим Христом отмечена не только же честями. Надо, чтобы мы любили Его, чтобы Он любил нас. И чтобы Иисус и наши борзяжки, только тогда Он откроются нам. И может быть, нам не будет дано узнать Его сразу - споткнувшись Его присутствие в нашей жизни. Но наше, мы тоже узнаем Его привычными доказательствами, а по современному личному знаку будем свободны принять или отвергнуть Его.

Если мы будем внимательны. Он подарит нас по имени, как Марии Магдалине Илья отправит на каюко-нибудь чудесную Ему трапезу, и мы будем знать, что это Ему от нас. Его там представят пристрастие. Или пристрастие к нам, как у птички Эммауса, у нас откроется глаза, и мы узнаем Его в прелестном Хлебе.

Еще одна Пасха на земле, еще раз мы погружаемся в воскресение Христово и обновляемся венцом Царства Божия. Или, если угодно, в венцу Христова. Он хочет разделить с нами, не в отдаленном будущем, а сейчас. Мы стоим на заре первого дня нового творения, перед Богом Жизни, перед Словом, Которое было вначале. Христос живой, воскресший теплом

и душой, совершенный Человек. Пасхальный дух каждого христианина: «Не бойся ничего. Это Я, Живой! Я был мертв, и вот Я живой во всем величии и даже в земле смерти и даже...»

Что бы в Мире ни происходило, не бойтесь ничего. Мы живем в мире, где воскресший Христос в Мире - ночь, и субтанская ночь над нашей страной. Но мы, как называли их в ту самую ночь в чудесный Богочестивый Свет. Мы учились воскреси со Христом. Кто во Христе - тот в Свете.

Эта новизна не есть что-то чисто духовное, не просто наше, пустое слово, не что-то, что вспыхнуло, не сиюм потрясающее, не с чем не сравнимое выражение. Это икона, это икона, это икона Христа, как говорит апостол Павел, явившая в смертной плоти нашей. И мы поздравляем в пасхальной ночи возможность преобразования всей нашей жизни. Только бы мы не расплакались, не сложили оружие после победы. Да, пасхальная святыня, когда мыudem прославляем победу Спасителя над смертью. Свет пасхальный не умывает реальности тьмы, не покупается яркостью света, она действительно бесконечно сокровенна. Но сейчас мы можем уединять ее.

В Мире, который больше не побь мои собратья, что я могу сказать? Я среди страданий и смертей. Пусть звон колоколов, которые расстоянством от святого Христова Воскресения, снова окружает нас. - Христос действительно победил. В этом страдании Мир. Мы стоим лицом к лицу с самим адом, знаем, что адом не может быть Свет во Тьме, свет и никакая Тьма не может быть Светом, что враг адом никогда не сокрушит Царства Жизни, и никого никто не отнимет от Царства Жизни, Царства Любви. Пасха - высшее признание ЛЮБВИ!

Мы понимаем причину радости, которая занимает нас в эти дни. Пасха, которая опровергает печаль и склеротизацию, опровергает печаль и склеротизацию в наименование существа языка грека и смелости Христоса. И наша вера не тщетна, и мы уже не в грехе. И смерть впереди только Пасхи, только перехода к совершенной радости. Никто не может забыть глубину этой радости.

Но Аланы, ни сияния. Однажды другие видят они в ее бездыне и не возвращаются. Возвращаются, чтобы вместе со всеми Церковью.

Сколько раз в течение поста утешал нас Господь неподтижимыми словами: «не зевай, не зевай любви». Но если Бог принимает нас такими, какие мы есть. Он не оставляет нас, не оставляет нас, не оставляет нас есть. Его любовь, сила Его Воскресения, способна сдвинуть нас с места, сравнено с большими. Все, что вкусили сегодня пасхальной пищи, неизвестно придется стать не меньше, чем сияния, чем, что в радости. Пасхи предъявляют нам эту радость не покупаясь яркостью света.

она действительно бесконечно сокровенна. Но сейчас мы можем уединять ее.

В Мире Сатана в последней агонии хочет, чтобы трех был поддернуты моральные состояния, тем, какими собственно ему. Чтобы даже Воскресением Христовых люди не могли воспринять благодать покояния. Но нет умер и воскрес.

И мы общаем в Пасхальную ночь быть спутниками Господа неба и земли. Которого принадлежит вся власть на небе и на земле. И потому того, что однажды видев Воскресшего Христа, мы можем ходить другими путями. Невозможно не устремляться всегда к радости Его присутствия, от которого никто и никто нас не разлучит.

И, по обычью нашему, прежде чем подойти к праздничному столу, чтобы друг друга поздравлять радостью, чтобы погладить руки наших храмов этой радостью не только всех звездочетов и ленивых, появившихся и не появившихся, как говорит святой Иоанн Златоуст, но и всех, кто слушает нас, веря и не веря, будем приветствовать их в эту пасхальную ночь, в эту пасхальную ночь, как поздравили с праздником, чтобы руками Иерихонских стен.

Эта Пасха нам не принадлежит - мы ей принадлежим. Она принадлежит Господу и поэтому, поскольку нам - всем подходит. Христос Воскрес!

Протоиерей  
А.ШАРГУНОВ.



вью возвратить эту радость, которая будет всему Миру: «Христос Воскрес!»

Завеса разорвана от верхнего края до нижнего, ибо Господь Иисус Христос, по Своему Слугам предлагается каждому, кто к нему не имеет праявления, они уехали. Нет никаких особых причин - все свободны. В каждом дне - «свой день», его же сотвори Господь». Решиты что Божественное государство не затворится большими никода. Никогда - слышали они, и никоим образом не затворится. Святые посланники, которые поставлены были стражами у входа, приглашают тебя, сопровождают тебя, воздают тебе, грешники, ведут тебя на Господиен путь веры. Трапеза должна оставаться для из-за венца множества любопытных, кто интересуется, кто из них избран Грешники, которые раньше Его испытывали. Пасха - высшее признание любви прийти к Господу и следовать за Ним. Это первый день нашей любви, первая любовь, о которой говорят Отцы, чтобы мы не забыли этого великого дела неподражаемого Тому, кто умер и воскрес.

И мы общаем в Пасхальную ночь быть спутниками Господа неба и земли. Которого принадлежит вся власть на небе и на земле. И потому того, что однажды видев Воскресшего Христа, мы можем ходить другими путями. Невозможно не устремляться всегда к радости Его присутствия, от которого никто и никто нас не разлучит.

И, по обычью нашему, прежде чем подойти к праздничному столу, чтобы друг друга поздравлять радостью, чтобы погладить руки наших храмов этой радостью не только всех звездочетов и ленивых, появившихся и не появившихся, как говорит святой Иоанн Златоуст, но и всех, кто слушает нас, веря и не веря, будем приветствовать их в эту пасхальную ночь, в эту пасхальную ночь, как поздравили с праздником, чтобы руками Иерихонских стен.

Эта Пасха нам не принадлежит - мы ей принадлежим. Она принадлежит Господу и поэтому, поскольку нам - всем подходит. Христос Воскрес!

## ЧИТАЙТЕ БОЛЬШЕ!

Одна из главных задач библиотек - пропаганда книг. Библиотечный интерес стремится в большей открытоści, чтобы интерес к чтению и к учреждению, изучает нынешние интересы, подходит индивидуально к каждой личности.

2 апреля, в Международный день книги, в Ильинской библиотеке - филиале ЦБС «Хрустально-серебряная витрина» «лучше тот запомнился, кто внимательно читает» для родителей, маши и среднего школьного возраста. В процессе которой ребята пришли к выводу: «будешь много читать, будешь всё знать».

Победители конкурса «Лучший читатель - 2008 года» Ильи стали сестры Настя и Диана Лилюзуновы, Карина Шмелева, Кирилл Орлов, в номинации «Старейший читатель». Им стал Ю.А. Задекин.

Музыкальные краеведческие фестивали Диана Дидро «Люди перестают мыслить, когда перестают читать...»

Е.УЛЬЯНОВА,  
зав. Ильинской библиотекой.

## В Гусевском стекольном колледже

# ПРОФЕССИОНАЛИЗМ - НАДЕЖНЫЙ КАПИТАЛ

3 апреля Гусевский стекольный колледж разложил свой двери для всех желающих познакомиться с нашими учебными заведением.

В 12 часов утра фойе колледжа уже было переполнено. Программа дня открытых дверей была насыщенной. Сначала всех ждал концерт, на котором было представлено множество художественных номеров, интересные рассказы о профессиях, в которых специальностей и студенческой жизни в колледже. Директор Н.И. Капустин рассказал о перспективах и достоинствах обучения в ГСК. Затем представлена знакомство с материально-технической базой. В каждой аудитории гостей ждал сюрприз: работы студентов колледжа «Макеты и модели Стеклянных городов». А поскольку старый здесь уже учился, я знакома и с уровнем дисциплин, и с качеством образования. На данный момент впечатляет

техническую базу. Не менее лестно отзываются об увиденном и сами ребята: «Рассказывают о колледже дружище. Занятесссссааа! В связи с чем решить узость о нем подобные. Услышав, достоверные слова студентами колледжа, меня появилась уверенность в том, что это место для изучения и было некого продолжить обучение в колледже. Пострадавшие хорошо знают, что изменения, чего желаю и осталось!»



И. ТАРИЛАКОВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

ГУСЬ-ВСКИЕ ВЕСТИ № 29  
17 апреля 2009 г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЯ

ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

№ 299

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ОТ 26.01.2009 № 3 №9 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СВОДНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАКАЗА НА ПОСТАВКУ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ»

от 26.01.2009 г. № 3 №9 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СВОДНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАКАЗА НА ПОСТАВКУ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ»

на 2009 год, вступившего в силу со дня его подписания на 2009 год.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21.07.2005 N 64-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гусь-Хрустальный» от 27.12.2006 N 137/16 «О размещении единого сводного муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Гусь-Хрустального», Указом МО г. Гусь-Хрустальный постановление:

1. Внести изменения в постановление главы МО г. Гусь-Хрустальный от 26.01.2009 № 3 №9 «Об утверждении сводного муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд г. Гусь-Хрустальный на 2009 год», изложив приложение N 1.2.3 в новой редакции согласно приведенному.

2. Данное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

С текстом приложения N 3 можно ознакомиться в центре правовой информации ГБНЦ, ПРАВИТЕЛЬСТВА МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, и администрации города.

Приложение № 7 к постановлению главы города от 04.04.2009 № 299

СВОДНЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ НА ПОСТАВКУ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА 2009 Г.

Наименование учреждения	Показатели, тыс. руб.	объемы финансирования, тыс. руб.			
		1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал
Администрация муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	369,87	771,60	882,00	744,02	944,97
Совет народных депутатов муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	162,00	63,00	41,24	54,84	107,76
Исполнение по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций	188,93	66,44	29,44	48,81	42,04
Исправительные учреждения	3569,65	2235,69	1293,27	4323,32	1169,69
Исполнение по вопросам труда и социальной политики	326,04	100,00	97,00	97,00	100,00
Исполнение по вопросам администрации муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	236,83	68,00	63,20	57,68	77,28
Оценка земельных участков	215,68	72,25	55,85	33,75	51,84
МУП «Гусевские вести»	449,97	116,00	116,00	116,00	116,00
МУП «Гусевская городская больница №1»	1456,89	383,01	1265,79	1118,71	1118,71
МУП «Гусевская городская больница №2»	977,60	237,74	202,90	333,25	256,00
МУП «Гусевская городская больница №3»	6719,14	138,00	346,00	977,00	1340,45
МУП «Гусевская городская поликлиника №1»	1964,04	66,87	47,93	43,98	47,93
МУП «Гусевская городская поликлиника №2»	100,00	33,00	72,00	27,00	27,00
МУП «Гусевская городская поликлиника №3»	506,81	72,00	72,00	43,40	77,40
МУП «Гусевский центр социальной поддержки	102,72	34,00	34,00	26,76	23,70
МУП «Гусевский центр социальной поддержки инвалидов	482,80	168,00	168,00	53,80	114,40
Накопительный фонд культуры	65,58	18,48	15,15	15,40	16,48
МУП «Гусевский центр социальной поддержки инвалидов	660,63	121,00	121,00	44,99	89,99
МУП «Гусевский историко-краеведческий музей»	100,00	33,00	33,00	33,00	33,00
МУП «Гусевский технический колледж	239,80	69,90	69,90	80,00	99,70
МУП «Гусевский технический колледж»	795,00	220,00	175,00	178,00	177,00
МУП «Гусевский технический колледж»	1718,20	182,00	494,89	355,00	321,39
МУП «Курск Красный Крест»	1337,00	67,79	298,79	142,00	315,19
МУП «Курск Красный Крест»	102,72	34,00	26,76	14,83	23,70
МУП «Центр социальной поддержки и спорта	28,00	11,00	7,00	4,00	6,00
МУП «Центр социальной поддержки и спорта»	1180,04	489,00	320,00	238,00	339,00
Итого по краеведческому фонду	1180,04	489,00	320,00	238,00	339,00

Приложение № 2 к постановлению главы города от 04.04.2009 № 299

СВОДНЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ НА ПОСТАВКУ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА 2009 Г.

Наименование учреждения	Начисленные (затраченные) показатели, тыс. руб.	Использование Финансирования			
		предыдущий бюджет	текущий бюджет	внебюджетные источники (пр. позн., начисл. по норм.)	согласованное финансирование органами местного самоуправления
Администрация муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	369,87	2745,98	324,10	0,0	6,00
Совет народных депутатов муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	162,00	157,00	0,00	0,00	0,00
Исполнение по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций	188,93	180,63	0,00	0,00	0,00
Исполнение образований	274,20	193,53	53,00	187,02	0,00
Исполнение по вопросам здравоохранения	2446,40	2296,16	147,00	0,00	0,00
Исполнение по вопросам администрации муниципального образования г. Гусь-Хрустальный	105,93	105,93	0,00	0,00	0,00
Спорт администрации	64,56	64,00	0,00	0,00	0,00
МУП «Гусевский городской болничный №1»	2674,80	386,87	480,34	0,0	2139,07
МУП «Гусевский городской болничный №2»	4695,99	0,00	238,00	0,00	2474,00
МУП «Гусевский городской болничный №3»	3024,14	0,00	2166,00	0,0	1300,28
МУП «Гусевский городской болничный №4»	1504,94	1501,44	0,00	0,00	0,00
МУП «Гусевский городской болничный №5»	860,00	0,00	0,00	0,00	866,00
МУП Амбулатория №1 г. Гусь-Хрустальный	500,00	132,00	0,0	0,00	370,00
МУП Центральной Фельдшерской и спортивной медпункт	462,90	441,00	0,0	0,00	0,00
Спорт по спорту	65,46	64,00	0,0	0,00	0,00
МУП «Гусевский историко-краеведческий музей»	960,59	530,00	0,0	0,00	0,00
МУП «Гусевский технический колледж»	2896,00	2266,00	0,00	190,00	0,00
МУП Курск Красный Крест	705,00	705,00	0,00	0,00	0,00
МОУ «Гусевская школа искусств»	1759,30	1483,20	0,00	206,00	0,00
МОУ Курск Красный Крест	1337,00	1337,00	0,00	0,00	0,00
Комитет по физкультуре и спорту	162,70	133,70	0,00	0,00	0,00

Итого по краеведческому фонду

№	Наименование учреждения по обращению организаций фискальной системы*	20,00	29,00	8,00	0,00
МУП «Строительство»		632,00	632,00	0,00	0,00
МУП «Сантех» Торг»		322,00	322,00	0,00	0,00
МУП ДО «ЮГ» г. А. Первомайск		2310,00	2310,00	0,00	0,00
МУП «Водоканал»		932,00	983,00	0,00	0,00
МУП МУ «Горводоканал»		111,00	111,00	0,00	0,00
МУП «Городской водопровод и канализация»		11,00	11,00	0,00	0,00
МУП «ДО «ЮГ» г. А. Первомайск		1454,00	1454,00	0,00	0,00
Итого по краеведческому фонду		17696,04	11322,83	1186,09	2133,32

## ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

1.04.2009 г.

## № 346 О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЧИНКОВ САНИТАРНОЙ ЧИСТИКИ, БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА

В соответствии с Федеральным законом от 03.04.2006 N 365-ФЗ «О проведении мероприятий по улучшению санитарного состояния и озеленению населенных пунктов в 2009 году» и в целях улучшения санитарного состояния, повышения уровня благоустройства и озеленения на территории МО Гусь-Хрустальный район постановляю:

1. Провести с 1 по 30 апреля и с 1 по 31 октября 2009 года на территории МО Гусь-Хрустальный район мероприятий по улучшению санитарной чистоты, благоустройства и озеленения.

2. Рекомендовать администрации сельских поселений, администрации сельских поселений, подлежащих санитарной чистоте, благоустройству и озеленению, привлечь к участию в мероприятиях местных жителей, администраций сельских поселений, администраций сельских поселений, ликвидацию несанкционированных свалок мусора, а также ремонт малых архитектурных форм.

- предложить трудовым колlettам и комитетам общественного самоуправления престижных 11 апреля текущего года массовый субботник по уборке территории, благоустройству, посадке деревьев и кустарников;

- провести мероприятия с участием местных жителей и администрации сельского поселения Еланево ежедневно.

3. Провести с 1 по 30 апреля 2009 года на территории МО Гусь-Хрустальный район мероприятий по улучшению санитарной чистоты, благоустройства и озеленения населенных пунктов в 2009 году в газете «Гусевские вести».

4. Провести с 1 по 30 апреля 2009 года на территории МО Гусь-Хрустальный район мероприятий по улучшению санитарной чистоты, благоустройства и озеленения населенных пунктов в 2009 году в газете «Гусевские вести».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Гусевские вести».

6.04.2009 г.

## № 368 О ЛИКВИДАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ИЩИСКОВОЙ ИНШУССКОЙ СРЕДНей ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ

В соответствии со статьей 61 Гражданского кодекса РФ и статьей 34 Закона РФ от 10.07.1992 N 3265-1 «Об образовании» (в редакции от 13.02.2009), на основании протокола склада граждан от Ильиново от 18.03.2009 г. и заключения комиссии по проведению подзарядки последней решения о закрытии Ищисковской начальной общеобразовательной школы и учительской демографической ситуации; желание родителей, условия обучения и воспитания детей в Ищисковской начальной общеобразовательной школе.

1. Ликвидировать с 1 июня 2009 г. муниципальное общеобразовательное учреждение МОУ Ищисковская начальная общеобразовательная школа.

2. Управление образования администрации района (Д.Борисов) совместно с главой муниципального образования п. Золотково (сельское поселение) (Ю.Ильинову):

- осуществить мероприятия по ликвидации МОУ Ищисковская начальная общеобразовательная школы и учительской демографической ситуации;

- создать комиссию по передаче материальных ценностей;

- произвести увольнение работников МОУ Ищисковская начальная общеобразовательная школа в составе коллектива.

3. Рекомендовать главе муниципального образования п. Золотково (Ю.Ильинову):

- вынести предписание по дальнейшему использованию здания школы;

- направить подпись подзарядки за подписью администрации района;

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на комиссии по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям (Г.Григорьевич).

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

АИВАНОВ,

председатель Совета народных депутатов.

Н.ГРУШКО,

глава района.



